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Άοσμο βερνίκι νερού
για έπιπλα 
από ξύλο μπαμπού
Για εξωτερική & εσωτερική εφαρμογή 
Περιγραφή
Το Bamboo Care είναι ένα προϊόν προστασίας και περιποίησης για έπιπλα και
πάγκους από μπαμπού. Η σύνθεσή του είναι ειδική για το μπαμπού, σέβεται και
ενισχύει τη φύση αυτού του φυσικού υλικού. Άχρωμο και διαθέσιμο σε ματ ή
γυαλιστερές εκδόσεις, αυτό το βερνίκι μπαμπού προστατεύει έπιπλα και πάγκους
από μπαμπού από την καθημερινή φθορά.. Έχει σχεδιαστεί για να ενισχύει την
προστασία του μπαμπού από λεκέδες, χτυπήματα, γρατσουνιές και νερό. Αφού
προστατευθούν με αυτό το βερνίκι, η συντήρηση των επίπλων και των πάγκων από
μπαμπού είναι γρήγορη και εύκολη. Αρκεί ένα απλό σφουγγάρι για να αφαιρέσετε
λεκέδες από λίπος, κρασί ή καφέ.

 

Αυτό το προστατευτικό βερνίκι για έπιπλα από μπαμπού  που
στεγνώνει γρήγορα  είναι εύκολο και απλό  στην εφαρμογή του,
ακόμα και από αρχάριους και επίδοξους crafters/λάτρεις των
D.I.Y. έργων. Για να ξεκινήσετε, χρειάζεστε ένα καθαρό και καλής
ποιότητας πινέλο.  Βεβαιωθείτε ότι έχετε καθαρίσει το έπιπλό σας
από λίπη, λάδια και σκόνες, καθώς αυτό θα αποτρέψει
οποιαδήποτε αστοχία στην πρόσφυση του βερνικιού πάνω  στο  
μπαμπού. Προσθέσετε ελάχιστο νερό αν παρατηρήσετε  δυσκολία
στο άπλωμα (συμβαίνει σε ζεστό περιβάλλον). Μη εφαρμόζετε
απέναντι από ήλιο ή  σε περιβάλλον με υψηλή υγρασία.  
ΕΥΚΟΛΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ – Ο καθαρισμός είναι εύκολος. Όταν
τελειώσετε με το έργο σας, απλώς καθαρίστε τα εργαλεία  με
σαπούνι και νερό.

Χρήση

Για να βερνικώσετε τα έπιπλα από μπαμπού πρέπει να είναι καθαρά, στεγνά, χωρίς σκόνη και χωρίς ίχνη παλαιών
φινιρισμάτων. Εάν είναι απαραίτητο, απογυμνώστε ή γυαλίστε μέχρι να φανεί το ακατέργαστο μπαμπού. Ξεσκονίστε
προσεκτικά. Έτοιμο προς χρήση προϊόν, ανακινήστε καλά πριν εφαρμόσετε το βερνίκι. Εφαρμόστε το βερνίκι προς την
κατεύθυνση του κόκκου μπαμπού χρησιμοποιώντας ένα πινέλο σε 2 κανονικές και γεμάτες στρώσεις. Αφήστε να
στεγνώσει για τουλάχιστον 2 ώρες μεταξύ κάθε στρώσης βερνικιού μπαμπού, χωρίς να υπερβείτε τις 24 ώρες.
Συνιστάται ένα ελαφρύ τρίψιμο (γυαλόχαρτο) με λεπτό γυαλόχαρτο (120 grit) μετά την πρώτη στρώση βερνικιού.
Ξεσκονίστε προσεκτικά πριν εφαρμόσετε την επόμενη στρώση. Η πλήρης σκλήρυνση επιτυγχάνεται μετά από λίγες
ημέρες. Προσέξτε τις πρώτες ημέρες όταν χρησιμοποιείτε το έπιπλο.

Σημαντικά δεδομένα κατά τη χρήση

Πλεονεκτήματα
Πλένεται
Ασφαλές για το περιβάλλον
Εξαιρετικά γρήγορο στέγνωμα
Ανθεκτικό σε καθαριστικά οικιακής χρήσης
Προστασία από λεκέδες, γρατσουνιές και νερό
Εύκολη συντήρηση
Άχρωμο φινίρισμα
Διατίθεται σε ματ ή γυαλιστερές εκδόσεις
Έτοιμο για χρήση
Ενισχύει τη φύση και την εμφάνιση του μπαμπού
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